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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Για τη συγκρότηση σε σώμα του ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ 

Σύμφωνα με τα τελικά αποτελέσματα  των εκλογών της 11ης Δεκεμβρίου 2022  για το 
Διοικητικό Συμβούλιο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., όπου  καμία παράταξη δεν συγκέντρωσε την απόλυτη 
πλειοψηφία (οι έδρες κατανεμήθηκαν ως εξής: ΔΑΚΕ 6, ΔΗΣΥ 4, ΓΕΚ 4, ΠΑΝ. 1), αλλά και με 
βάση την γενική πολιτική επιδίωξη της ΓΕΚ για ευρύτερες συμμαχίες/συνεργασίες με 
γνώμονα πάντα τα κοινά συμφέροντα των συναδέλφων Γεωτεχνικών και του Επιμελητηρίου 
γενικότερα, από την πρώτη στιγμή η ΓΕΚ επεδίωξε επικοινωνία με όλες τις παρατάξεις για να 
βρεθεί κοινός τόπος για ισότιμη και συνάμα αντιπροσωπευτική, συμμετοχική και έντιμη 
συνεργασία για τη συγκρότηση του ΔΣ του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. σε σώμα. 
 

Έτσι, θέσαμε τις γενικές αρχές που θα έπρεπε να διέπουν την συνεργασία αυτή, οι οποίες 
αφορούν πρωτίστως τα επόμενα : 

α) Συγκεκριμένες βασικές ενέργειες/δράσεις, τις οποίες θα πρέπει να υλοποιήσει το νέο ΔΣ 
σε κατά το δυνατό δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα με βάση κοινές αρχές και επιδιώξεις για το 
μέλλον του ΓΕΩΤΕΕ. 

β)Σαφείς εγγυήσεις για την υλοποίηση των συμφωνηθέντων που θα πρέπει να προσφερθούν 
από όλες τις συνεργαζόμενες πλευρές,  

γ) Αποδείξεις  αμοιβαιότητας και εμπιστοσύνης που πρέπει να διέπουν την όποια μελλοντική 
συνεργασία . 
 

Σύμφωνα με τις παραπάνω αρχές, η ΓΕΚ συναντήθηκε και συζήτησε διακριτά με 
εκπροσώπους τόσο της ΔΑΚΕ όσο και της ΔΗΣΥ και επιδίωξε να συναντηθεί και με την 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ που ωστόσο εξ αρχής αρνήθηκε οποιαδήποτε σχετική συζήτηση. Όλοι 
οι συμμετέχοντες συμφώνησαν εν πολλοίς στο κείμενο δράσεων και στο χρονοδιάγραμμα 
χωρίς ωστόσο μέχρι σήμερα να έχει επιτευχθεί συμφωνία κυρίως στα ζητήματα των 
εγγυήσεων και της δεδομένης ανάγκης αντιπροσωπευτικότητας στο Προεδρείο.  
Δυστυχώς τα περιθώρια συνεργασιών στενεύουν καθιστώντας κύριους υπεύθυνους για το 
αδιέξοδο όσους σχεδόν εμμονικά αρνούνται την ισότιμη και αντιπροσωπευτική σύνθεση της 
νέας Διοίκησης του Επιμελητηρίου ή εγκλωβίζονται σε προσωπικές τακτικές ισόβιων 
«προέδρων».  
Καθώς,  η ανάγκη εξεύρεσης κοινής λύσης γίνεται ολοένα πιο πιεστική, δεδομένων συνθηκών 
και γεγονότων όπως η ανάγκη απρόσκοπτης λειτουργίας των υπηρεσιών του ΓΕΩΤΕΕ αλλά 
και το πλήθος σχετικών με θέματα των κλάδων του ΓΕΩΤΕΕ νομοσχεδίων, που με fast track 
διαδικασίες προωθούνται από την κυβέρνηση για ψήφιση χωρίς την ουσιώδη παρέμβαση 
του Επιμελητηρίου, απευθυνόμαστε για μια ακόμη φορά στις παρατάξεις του ΓΕΩΤΕΕ και 
τις καλούμε, με σοβαρότητα και ευθύνη  να αποτρέψουν το διαφαινόμενο «ναυάγιο» στην 
ιστορική ευκαιρία που δίνεται στο επιμελητήριο για πολυσυμμετοχική, προοδευτική  και 
αντιπροσωπευτική συγκρότηση του ΔΣ που θα βάλει τις βάσεις για μια νέα εποχή στα 
ζητήματα του Επιμελητηρίου και των συναδέλφων Γεωτεχνικών. 
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